Datenschutzinformation

Anton Paar Tech Talk 2025



Verantwortlicher | Anton Paar GmbH, Anton Paar Straße 20, 8054 Graz, Österreich (Kontakt für Ihre Datenschutzanliegen: gdpr@anton-paar.com).

Zweck der Datenverarbeitung | Die Verarbeitung der Daten erfolgt für die Organisation und Teilnahme an der Veranstaltung. Im Rahmen der Veranstaltung werden Film- und Fotoaufnahmen für die Berichterstattung und Dokumentation der Veranstaltung gemacht. Die Daten können Ihren Namen, Ihre Kontaktdaten, Ihre Sprachkenntnisse, Ihre Berufserfahrung und Ihre Berufspräferenzen sowie Ihre Foto- und Videoaufnahmen betreffen.

Rechtsgrundlage für die Datenverarbeitung | Erfüllung eines Vertrages oder Durchführung vorvertraglicher Maßnahmen [Art 6(1)(b) DSGVO] sowie berechtigtes Dokumentations- und Berichterstattungsinteresse des Veranstalters [Art 6(1)(f) DSGVO].

Weitergabe von Daten | Ihr Foto kann innerhalb der Anton-Paar-Gruppe (https://www.anton-paar.com/corp-en/about-us/company/) übermittelt und auf der Anton-Paar-Website (www.anton-paar.com) und/oder auf den Social-Media-Kanälen von Anton Paar zum Zwecke der Dokumentations- und Berichterstattung von Anton Paar veröffentlicht werden. Unternehmen, die mit der Anton-Paar-Gruppe verbunden sind, unterliegen der allgemeinen Datenschutzrichtlinie der Anton Paar Group. Für die Datenschutzinfromation der sozialen Medien verweisen wir auf folgende Seiten: https://policies.google.com/privacy?hl=en (YouTube), https://www.linkedin.com/legal/privacy-policy (LinkedIn), https://www.linkedin.com/legal/privacy-policy (LinkedIn), https://www.facebook.com/privacy/policy/ (Facebook), https://privacy.xing.com/en/privacy-policy (Xing).

Dauer der Verarbeitung | Wir speichern Ihre Daten grundsätzlich solange, wie dies für die Erreichung des jeweiligen Zwecks erforderlich ist bzw. wir ein berechtigtes Interesse an der weiteren Speicherung haben.

Ihre Rechte | Sie haben das Recht auf Auskunft, das Recht auf Zugang, das Recht auf Berichtigung, das Recht auf Löschung, das Recht auf Einschränkung der Verarbeitung, das Recht auf Datenübertragbarkeit und das Recht auf Widerspruch. Sie haben auch das Recht, die Zustimmung zur Datenverwendung zu widerrufen. Sollten Sie der Meinung sein, dass die Verarbeitung Ihrer Daten gegen das Datenschutzrecht verstößt, haben Sie das Recht, eine Beschwerde bei der zuständigen Aufsichtsbehörde einzureichen. In Österreich ist dies die Österreichische Datenschutzbehörde, Barichgasse 40-42, 1030 Wien, www.dsb.gv.at